

**Rettifica della decisione 2014/499/PESC del Consiglio, del 25 luglio 2014, che modifica la decisione 2014/145/PESC, concernente misure restrittive relative ad azioni che compromettono o minacciano l'integrità territoriale, la sovranità e l'indipendenza dell'Ucraina**

( *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 221 del 25 luglio 2014* )

A pagina 20, nell'allegato, sezione II:  
anziché:

«II. Entità che compromettono l'integrità territoriale, la sovranità e l'indipendenza dell'Ucraina»

,

leggi:

«II. Entità»

;

a pagina 23, nell'allegato, sezione III:

— è soppressa l'intestazione della sezione: «III. Entità la cui proprietà è stata trasferita in violazione del diritto ucraino»,

— le entità della sezione III sono rinumerate partendo da 10.